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Η Siemens θέλει να έχει έναν πλήρως ηλεκτρικό
στόλο έως το 2030
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Τον Ιανουάριο του 2022, η Siemens θα παρουσιάσει ένα νέο μοντέλο για τη χρήση
εταιρικών οχημάτων από τα στελέχη της.

Το νέο μοντέλο, που επί του παρόντος βρίσκεται σε πιλοτική φάση, πρόκειται να
εφαρμοστεί σε όλη τη Γερμανία μέχρι τις αρχές του επόμενου έτους.

Ο στόχος είναι να παρέχει στους εργαζόμενους καλύτερη πρόσβαση σε αυτοκίνητα
με φιλικά προς το περιβάλλον συστήματα οδήγησης, ώστε να τους προσφέρει ένα
επιπλέον κίνητρο για χρήση ηλεκτρικών οχημάτων.

Η οργάνωση του στόλου οχημάτων της Siemens θα είναι επίσης πιο ευέλικτη και
βιώσιμη, καθώς οι εργαζόμενοι θα μπορούν να επιλέγουν τον τύπο ηλεκτρικού
οχήματος που επιθυμούν ανά πάσα στιγμή με βάση τις ανάγκες τους.

Την άνοιξη, η εταιρεία εντάχθηκε στην πρωτοβουλία EV100 του Climate Group και
έθεσε ως στόχο τη μετάβαση του παγκόσμιου στόλου της σε 100% ηλεκτρική
κινητικότητα έως το 2030.

«Οι πρόσθετες καινοτόμες λύσεις για τη διαχείριση του στόλου οχημάτων αποτελούν
έναν από τους πρωταρχικούς παράγοντες επιτυχίας για ένα μέλλον με ουδέτερο
ισοζύγιο άνθρακα.

Το νέο μοντέλο και η εφαρμογή για τη διαχείριση στόλου ταιριάζουν απόλυτα με τη
στρατηγική μας για την αποτελεσματική ώθηση σε χρήση και εν τέλει μετάβαση σε
ηλεκτρικά και υβριδικά οχήματα έως το 2030», δήλωσε ο Thorsten Eicke, Head of
Global Mobility Management στη Siemens.

Η Siemens επιθυμεί οι επιχειρηματικές της δραστηριότητες να έχουν ουδέτερο
ισοζύγιο άνθρακα έως το 2030.

Το νέο μοντέλο διαχείρισης στόλου αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην επίτευξη
αυτού του στόχου, καθώς η εταιρεία εστιάζει σε ηλεκτρικά οχήματα.



Ο στόλος των εταιρικών αυτοκινήτων για στελέχη περιλαμβάνει σήμερα περίπου 
1.500 οχήματα.

Τα ηλεκτρικά και υβριδικά οχήματα αντιπροσωπεύουν ήδη περίπου το 50% αυτού του
συνόλου, ενώ η εταιρεία σκοπεύει να αυξήσει σημαντικά το ήδη υψηλό ποσοστό,
εγκαθιστώντας περισσότερους σταθμούς φόρτισης σε εγκαταστάσεις της Siemens
και μειώνοντας τις σχετικά μακροχρόνιες συμβάσεις μίσθωσης οχημάτων.

Οι εγκαταστάσεις της εταιρείας στη Γερμανία, για παράδειγμα, διαθέτουν ήδη 
περίπου 450 σταθμούς φόρτισης, ενώ προγραμματίζεται να δημιουργηθούν
επιπλέον 260 σταθμοί το καλοκαίρι του 2022.

Με την κάρτα φόρτισης Siemens Smart Infrastructure, οι εργαζόμενοι μπορούν να
έχουν πρόσβαση σε περισσότερους από 40.000 σταθμούς φόρτισης στο δημόσιο
δίκτυο φόρτισης της Γερμανίας.

Για την υποδομή φόρτισης, η Siemens βασίζεται στη δική της τεχνολογία και στις
λύσεις υποδομών της Smart Infrastructure Distribution Systems.

Όπου είναι δυνατόν, η εταιρεία θα αγοράζει επίσης ηλεκτρική ενέργεια από
ανανεώσιμες πηγές, έτσι ώστε η φόρτιση των οχημάτων να υποστηρίζει περαιτέρω
τον στόχο του ουδέτερου ισοζυγίου άνθρακα.


